



ОГНИ КАМЫ

Выходит с апреля 1965 года

4 НОЯБРЯ – ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Уважаемые жители Чайковского муниципального района!

Поздравляю вас с общероссийским праздником – Днем народного единства!

Задача сохранения национального единства и согласия в нашем обществе актуальна и в наши дни. Без объединения невозможно рассчитывать на успех в реализации самых грандиозных проектов и планов.

Представители разных конфессий, разных политических взглядов должны объединиться вместе, осознать себя единым народом великой страны. Это очень важно для нас, ведь Чайковский район – большая семья людей разных национальностей и вероисповедания.

В этот день желаю всем жителям Чайковской территории не забывать про бережное и вдумчивое отношение к историческому прошлому, а также про уважение к демократическим свободам современности.

Пусть этот день станет для всех нас осознанием того, что мы один народ нашей великой страны, имеющей тысячелетнюю историю. Желаю всем мира, добра, счастья и благополучия! Желаю новых успехов на благо нашей территории!

Сергей ПЛАСТИНИН,
глава Чайковского муниципального района.

Уважаемые жители города!

Поздравляю вас с праздником – Днем народного единства!

Для многих россиян этот день стал символом подлинного объединения нации. В 1612 году войска народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского продемонстрировали образец героизма и сплоченности всего народа и освободили Москву от польских интервентов, положив конец тяжелому периоду истории страны, получившему название Смутного времени.

Всем нам нужна сильная, процветающая, уважаемая в мировом сообществе Россия. А сила и единство нашей страны закладывается на местах – в поселках и городах, краях и областях. Сплоченность и согласие, стремление к миру и созиданию являются надёжной и прочной основой настоящего и будущего России.

В этот праздничный день желаю всем чайковцам крепкого здоровья, счастья, оптимизма и веры в лучшее! Мира, добра и благополучия вам и вашим близким!

Ирина КОЛЕСНИКОВА,
и.о. главы города.

Дорогие земляки!

Примите искренние поздравления с Днем народного единства!

Этот молодой государственный праздник уже успел занять достойное место в жизни нашего общества. Идея единения ради всеобщего блага помогает нам жить и трудиться, добиваться новых успехов, вносить свой вклад в развитие Прикамья!

Убеждены, что вместе, единой многомиллионной семьей, мы и впредь будем делать все возможное для сохранения стабильности и благополучия Пермской земли, для процветания нашей Родины.

Крепкого здоровья вам и вашим семьям, счастья, мира и добра!

С уважением,

Александр ЛЕЙФРИД,
председатель Комитета
по экономической политике
и природопользованию
Законодательного Собрания
Пермского края.

Евгений ВЯЗНИКОВ,
зам.председателя
Законодательного Собрания
Пермского края.

В ЗЕМСКОМ СОБРАНИИ

Район должен тратить столько, сколько зарабатывает

На очередном заседании Земского собрания, состоявшемся 28 октября, депутаты больше часа обсуждали главный финансовый документ Чайковского муниципального района. Были высказаны замечания, предложения и особые мнения народных избранников, а также представителей контрольно-счетной палаты. Вопреки ожиданиям журналистов бюджет в первом чтении был принят.

В своем докладе перед депутатами начальник финансового управления Зоя Захваткина обратила особое внимание присутствующих на то, что в рассматриваемый финансовый период до 2012 года, несмотря на сокращение краевых дотаций и отсутствие фонда софинансирования расходов муниципальных образований в Пермском крае, в целом, бюджетные показатели неплохие. К 2012 году ожидается снижение уровня инфляции, улучшается динамика доходов. Так, например, в 2010 г. планируется увеличение общего объема доходов бюджета на 73, 2 млн. рублей. Дефицит бюджета в 2011 и 2012 гг. может составить, по оценкам специалистов, 0,3 млн. рублей.

В непростой экономической ситуации финансисты видят особенности формирования расходов районного бюджета в том, чтобы обеспечить сбалансированность бюджетной системы Чайковского муниципального района, инвентаризировать и приостановить действующие расходные обязательства района. А главное, необходимо сохранить социальную направленность бюджета.

Основная доля расходов муниципального района, как и прежде, заключается в финансировании образовательной системы. Учитывая социальную направленность бюджета, Чайковский район продолжает участие в проекте по выплате дотаций родителям, чьи дети не посещают дошкольное учреждение, более того, расходы бюджета по этой программе увеличиваются в два раза.

Также увеличатся расходы бюджета по оплате проезда детей из села в учебные учреждения.

Большое внимание при формировании финансового документа в этот раз было уделено стоимости муниципальной услуги, которая должна способствовать наполнению бюджета.

Самая напряженная составляющая проекта главного финансового документа – выплата заработной платы бюджетникам. Принятым Правительством РФ индексацию местный бюджет обеспечить обязан. В том числе и для этой цели должна существовать некая «подушка безопасности», так депутаты назвали резервный фонд, объем которого должен составить порядка 40 – 45 млн. рублей. Особую значимость теперь приобретает и участие в краевых и федеральных проектах, позволяющих привлечь на территорию дополнительные инвестиционные средства.

Свое мнение по проекту бюджета высказал депутат Сергей Кельдибеков, он не согласен с плановым снижением доходов комитета по имуществу. По словам Сергея Николаевича, в районе есть неучтенные объекты, которым не предъявлена аренда, поэтому нужна инвентаризация и строгий учет. Учет требуется, по мнению депутатов, и продукции, которая производится на нашей территории. В такое время нужно опираться на малый и средний бизнес, для чего необходимы существенные меры поддержки местных предпринимателей.

Надежда Тюкалова предложила эко-



номить расходы бюджета по образованию за счет оптимизации расчетов по аренде и более эффективному использованию помещений учреждений образования.

Михаил Клабуков обратил внимание финансистов на ситуацию с муниципальным жильем, расходы по которому берет на себя бюджет, а могли бы, по мнению депутата, взять на себя жильцы.

Некий итог всем высказываниям подвела заместитель главы, начальник финуправления З.М. Захваткина, сказав, что район должен тратить ровно столько, сколько зарабатывает, строя свой бюджет в соответствии с доходами.

Итоговое голосование показало, что большинство депутатов принимают проект бюджета на 2010 год и плановый период 2011 и 2012 гг. с учетом предложений и замечаний контрольно-счетной палаты и самих народных избранников.

На заседании Земского собрания

был вынесен вопрос о системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Чайковского района. Депутаты поддержали решение об увеличении тарифов большинством голосов против двоих воздержавшихся.

По словам Сергея Поспелова, председателя бюджетной комиссии, увеличение коэффициентов не влечет за собой значительного увеличения сумм выплат. А для крупных плательщиков больший коэффициент даже удобней в расчетах. Кроме того, благодаря этому решению индивидуальные предприниматели будут поставлены в условия, при которых будет более выгодно показывать реальную картину состояния дел. Выиграет от принятия этого решения и бюджет, который пополнится примерно на 8-10%.

Публичные слушания по проекту бюджета должны состояться 6 ноября в 10 часов в зале заседаний администрации.

На 17 ноября назначены публичные слушания по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования.

Единогласно депутаты приняли решение о передаче в муниципалитет учреждений культуры: краеведческого музея, художественной галереи и создании централизованной бухгалтерии для их обслуживания. На содержание учреждений требуется 5 млн. рублей в год.

Новая структура администрации Чайковского муниципального района была отправлена на доработку. Депутаты потребовали более детальной проработки этого вопроса, посчитав неаргументированными выступления докладчиков. Не было принято депутатами и предложение о муниципальном Молодежном парламенте Чайковского района. По словам выступавших, предстоящие выборы главы города не позволят качественно подготовиться к избранию представителей Молодежного парламента.

Помимо заявленных в повестке заседания вопросов, депутаты заслушали информацию о начале отопительного сезона в сельских поселениях и деятельности управляющих компаний на территории городского поселения. Проблемы отопительного сезона обозначил в своем выступлении заместитель главы Чайковского муниципального района Николай Киселев. На территории сельских поселений действует 7 котельных, в двух из них до сих пор не был пущен газ, из-за чего учащиеся школы в Б.Букоре не посещали занятия. Председатель Земского собрания Юрий Ланге обратил внимание главы района на недопустимость такого подхода к работе и потребовал принятия немедленных мер для подачи газа в СОШ деревни Б.Букор и села Фоки.

Бурное обсуждение среди депутатов вызвала информация и.о. главы Чайковского городского поселения Ирины Колесниковой о деятельности новых управляющих компаний. Ирина Викторовна предоставила протоколы собраний домов, выбравших новые управляющие компании, и сообщила о поданном администрацией ЧГП заявлении в правоохранительные органы по факту мошенничества, связанным с распространением УК №№ 1, 2 и 3 квитанций на оплату услуг за сентябрь.

(Окончание на стр. 4).



ЧИТАТЕЛЬ – ГАЗЕТА – ЧИТАТЕЛЬ

– Здравствуй, уважаемая редакция! Я живу в Фоках и вот что меня очень волнует. Поселковое отделение милиции, которое находится в нашем селе просто в ужасающем состоянии. Здание непригодно к эксплуатации, нет отопления и света. Штат сотрудников сокращен в 4 раза, неужели это означает, что преступность в Фоках снизилась во столько же? Не поверю! Не пора ли нам, простым людям, встать на защиту нашей милиции? Мы хотим жить спокойно, спать спокойно, а набрав «02», дожидаться помощи в любое время суток, а не через три дня, когда придет участковый из Букура или Уральского.

С уважением,
С.Л. ТЕРЕХИНА.

Прокомментировать выдержку из этого письма мы попросили начальника МОБ (милиция общественной безопасности), подполковника милиции Григория ВЯТКИНА.

По его словам, местная гражданка несколько отстала от жизни. Уже больше двух недель поселковое отделение милиции находится на втором этаже в здании отделения связи по адресу: ул. Красная, 22 села Фоки.

– Для работы там выделены четыре кабинета. Что касается бытовых условий, то они вполне соответствуют всем нормативам – есть санузел, вода, свет, отопление. Участковые оснащены телефонной связью: 52-139 (начальник ПОМа) и 55-405 (участковые уполномоченные).

– Григорий Григорьевич, автор письма обеспокоена еще и сокращением штата сотрудников. Как Вы можете это прокомментировать?

– 30 декабря 2007 года Министерством внутренних дел был издан приказ №1220 «О некоторых организационных вопросах и структурном построении органов внутренних дел РФ», согласно которому поселковое отделение милиции, расположенное в селе Фоки Чайковского района, не соответствует структурному построению. Таким образом, было принято решение расформировать ПОМ и сократить дежурную часть.

Что касается реагирования на заявления и сообщения граждан о совершенных правонарушениях или преступлениях, то это – обязанность всех органов внутренних дел и всех его сотрудников. Неважно, где бы они не находились и в какое время суток поступило данное сообщение. Дежурная часть ПОМ с.Фоки, в ее виде, дублировала дежурную часть ОВД. Все звонки по телефону «02» поступали и поступают в дежурную часть ОВД и только потом передавались в дежурную часть ПОМа, где регистрировались в соответствии с норма-



тивными документами МВД. Отмечу, что в любом случае при совершении преступления на место выезжала и выезжает следственно-оперативная группа ОВД и населенные пункты Чайковского района не исключение.

Добавлю, что сотрудники дежурной части не имеют права выезжать на места совершения преступлений. Основная их функция – принять данное сообщение, зарегистрировать его и своевременно направить туда сотрудников милиции. Поэтому никакой функциональной нагрузки дежурная часть ПОМа не несла.

– Но автор письма жалуется, что порой дожидаться милиционеров приходится очень долго.

– Каждый гражданин вправе обратиться за помощью в милицию по телефону «02», а сотрудники дежурной части обязаны принять данное сообщение и направить на место вызова либо сотрудников ОВД, которые несут службу в суточном наряде при дежурной части, либо направить участкового уполномоченного милиции, обслуживающего данную территорию. Гражданин также имеет право лично обратиться к участковому в любое время суток, который обязан отреагировать должным образом. Если этого не происходит, то за подобный должностной проступок сотрудник милиции несет ответственность.

Наталья СТЕПАНОВА.

С миру по нитке, а старикам – праздник

Идёт месячник пожилого человека. Ждут его старички, как из печки пирога. Внимание, забота, подарки, угощение, концерты, приятное общение в кругу приятелей – всё в радость.

Всё это получили пожилые люди Ваньковского поселения: застолье, поздравления, подарки тем, кто по состоянию здоровья не смог присутствовать на празднике. Было три праздничных чаепития: в Ваньках, Векошинке, Засечном.

А всю эту радость помогли ветеранской первичной организации сельского поселения организовать глава Ваньковского сельского поселения Зоя Андреевна Тюкалова, председатель колхоза Михаил Григорьевич Тюкалов, директор Ваньковской школы Лазарь Акатьевич Тюкалов. И, конечно же, месячник удался благодаря поддержке спонсоров – Владимира Леонидовича Лопотеева, председателя райпо, Сергея Анатольевича Тарханова, председателя горторга, Александра Алексеевича Фоминых, директора Ваньковского коммунального участка, Виталия Юрьевича Мерзлякова, директора ООО «Парковый», Петра Ильича Бызова, индивидуального предпринимателя, Юрия Павловича Тюкалова, частного предпринимателя, Шамиля Гарифулловича Раимова, Владимира Иудовича Тюкалова, Эвелины Александровны Мельниковой, Виктора Григорьевича Завьялова.

Благодарим всех за оказанное внимание и заботу, желаем здоровья и успехов в работе. Низкий поклон вам от пожилых людей и Совета первичной ветеранской организации Ваньковского сельского поселения!

Г. СУХИХ,
председатель Совета ветеранов.

Встреча двух поколений

Однажды, подойдя к своему дому, Евдокия Сергеевна Глазырина увидела на дверях красиво оформленный лист бумаги, на котором было написано:

Поздравляем с Днём пожилых людей!!!
Мы вас поздравить очень рады
И с восхищением говорим,
Что с вами встречи – как награда,
За всё мы вас благодарим!

и подпись

СОШ №3, ученики 4а класса.

Евдокии Сергеевне так понравилось поздравление, что она решила побывать в школе и познакомиться со школьниками, которые так тепло поздравили пожилых людей. Знакомство состоялось, встреча прошла очень тепло. На ней присутствовала классная руководительница – Екатерина Яковлевна Старикова. У старшего и юного поколения нашлось друг к другу немало вопросов. В заключение Евдокия Сергеевна ещё раз поблагодарила школьников за поздравление, пожелала, чтобы они и впредь оставались такими же внимательными к старшим и, конечно, успехов в учёбе.

Николай ГАЛАНОВ.

Спасибо Вам, пожилой человек!

Украшением праздника стало выступление удмуртского ансамбля «Золотая осень». Творческие номера подготовили и воспитанники «Ютекса», учащиеся школы № 4. В этот день слова признательности говорили тем, кто много лет посвятил микрорайону «Парковый», трудился в чайковском рейде.

Директор «Ютекса» Ольга Жуйкова не могла не отметить в этот праздничный день и руководителей кружков, отдавших не один десяток лет Центру и его воспитанникам. Особенно теплые слова были адресованы Тамаре Дмитриевне Зайферт, наставнице, взявшей директорство от своего мужа Артура Альфредовича, первого директора «Ютекса».

В этот вечер было произнесено немало добрых искренних слов, и все-таки, как сказала и.о. главы города Ирина Колесникова, говорить «спасибо» нашим старшим товарищам мы должны каждый день.

Екатерина ИВАНОВА.

Душевный вечер прошел 22 октября в Центре «Ютекс». В этот день на праздничное мероприятие, в рамках месячника пожилого человека, были приглашены жители микрорайона «Парковый».



ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

Материнский капитал – на ипотечный кредит

В федеральном бюджете на 2010 г. на выплату средств по материнскому капиталу заложено 102 млрд. руб., из них до 70% могут пойти на погашение ипотечных кредитов.

Об этом сообщили в Министерстве здравоохранения и социального развития РФ. Там считают, что на погашение ипотечных кредитов и процентов по ним может быть использовано в 2010 году до 70% средств материнского капитала. По их информации, в 2010 г. размер материнского капитала составит 343 тыс 378 руб., что на 93,4 тыс. руб. больше, чем на момент введения закона (1 января 2007 года).

Напомним, что средства М(С)К граждане могут направить на покупку жилья, образование детей или в накопительную часть пенсий.

Пенсионное обеспечение

С 1 января 2010 года размер пенсии с учетом других мер социальной поддержки не может быть ниже прожиточного минимума пенсионера, установленного в субъекте Федерации.

Если он окажется ниже, пенсионерам будут установлены социальные доплаты из федерального или регионального бюджетов.

Социальная доплата будет производиться всем неработающим пенсионерам, в том числе военным, проживающим на территории нашей страны, если их совокупные выплаты ниже прожиточного минимума пенсионера в том субъекте, где они проживают. Совокупные выплаты – это все виды пенсий, ежемесячная денежная выплата (ЕДВ), дополнительное материальное обеспечение. Доплаты будут производиться либо из федерального бюджета, либо из регионального. Федеральный бюджет подключается в том случае, если в регионе прожиточный минимум пенсионера на уровне либо ниже федерального значения. Если прожиточный уровень пенсионера выше федерального, то доплаты производит региональный бюджет.

Информация о социальных доплатах печаталась в «Огнях Камы» от 15 августа. И, как уже сообщалось в нашей газете, по всем вопросам можно обращаться в местное отделение ПФР.

Активное взаимодействие

Активное взаимодействие ПФР с территориальными органами ФОМС – одна из важнейших задач при подготовке к администрированию страховых взносов.

Напомним, что в соответствии с принятым законом (Федеральный закон №212-ФЗ от 24 июля 2009 года «О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ и фонды обязательного медицинского страхования») с 1 января 2010 года единый социальный налог упраздняется и функции администрирования по обязательному пенсионному страхованию и медицинскому страхованию передаются от органов Налоговой инспекции в органы Пенсионного фонда РФ.

По данным Пенсионного фонда, план совместных мероприятий, который был разработан ПФР и ФОМС для координации действий, реализуется в заданные сроки по всем направлениям.

Помимо этого, специалисты ПФР и ФНС проводят сверки баз плательщиков страховых взносов. В регионах сверка будет полностью проведена к 1 декабря 2009 года.

Завершается подготовка промышленной версии программно-технологического комплекса администрирования, которая будет введена в действие в конце ноября этого года. Уже подготовлена и повсеместно внедрена технология приема отчетов страхователей в электронной форме с электронной цифровой подписью.

Подготовила
Екатерина АНФАЛОВА.

